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Question 5: What web‐conferencing tools are you using for either 
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Question 7: Is your institution using open education resources (OER)? 
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Question 9: Do you have special funding models that provide incentives 
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Question 11: Do you have any restrictions on who can teach online, e.g., 

part‐time vs. full‐time instructors, at your institution? 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

2016‐17 Report 2018 Report 

Restrictions to Teach Online 

Yes No 

Question 12: Are your tuition or fee structures different for online 

courses? 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Same More Expensive Less Expensive 

Different Tuition/Fees for Online 

2016‐17 Report 2018 Report 

6 



 

 
 

 

 
 

 

   

■ ■ 

■ ■ 

Question 13: Do you require faculty to complete training to teach online 
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Question 17: Do you provide other options for instructors to 
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Question 19: Do you determine a student's readiness for online 

learning? 
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Question 23: Does your institution have a competency‐based education 
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